Zaokrouhlovani desetinnych Cisel

Zaokrouhli desetinna cisla:

a) na 2 desetinna mista
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Zaokrouhli desetinna cisla:

a) na desetiny

Zaokrouhli desetinna cdisla:

a) na cela cisla

Zaokrouhli desetinna Cisla:
a) na pocet desetinnych mist v zavorce
0,0947 (2) = | |
589,949 (0) = | |
0,6805 (0) = | |
68,94 (1) = | |
56,7 (2) = | |

Zaokrouhli desetinna cisla:

a) na pocet desetinnych mist v zavorce

7,9 (0) = | |

2,475 (3) = | |
382,85 (1) = | |
492,052 (2) = | |
28,316 (2) = | |

b) na 3 desetinna mista

29,5501 = |

0,4749 = |

0,000957 =

0,99675 =

0,0586538 =

b) na setiny
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0,0292 (3) £ |

45,191

(3) =
(2) =
1,7789 (1) = |
7806,15 (0) = |




